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Problema 1: Describe un algoritmo expĺıcito de la forma

Ui,j+1 = c1Ui+1,j + coUi,j + c�1Ui�1,j + kdi,j

para el problema

ut = e�xuxx + xux + ex, 0  x  1, u(x, 0) = 0, u(0, t) = 1/(t+ 1), ux(1, t) = u(1, t).

Problema 2: Muestra que la ecuación de difusión con simetŕıa esférica, ut = uxx + 2x�1ux se

transforma en la ecuación wt = wxx bajo el cambio de coordenadas dependiente w = xu.

Problema 3: La ecuación “casi” lineal ut = uxx+f(u) ocurre en problemas de reacción-difusión.

Para f(u) = u2, aplica el argumento de estabilidad-convergencia visto en clase para encontrar un

criterio de estabilidad.
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Problema 1 :

Una posible discretización es :
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Problema 2 :
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Problema 3 :

Ut -_ vi.✗ tu = ¢ ( ×, t.tn ,Uxilxx)

En este caso
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,
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